
6-(-;ii Sobrinha-neta, vai' 
a enterro de ônibus 

— Acho que a Nova República não será a mesma.como se' 
ele estivesse presente, mas vamos batalhar por uma democracia 
plena como ele nos ensinou — assim Cristiane Barquete Domei-
les, de 16 anos, sobrinha-neta de Tancredo Neves, expressou seu , 
sentimento pela morte do Presidente. Sozinha e demonstrando 
muita tristeza, ela embareou rumo a São João del Rei para o '  

enterro de seu lio-avô. 
Ontem, o guichê da Transur (Transporte Rodoviário Man,- 

sur), na RodoViária Novo. Rió, registrou um aumento de 100% na 
procura de passagens para a cidade mineira onde o Presidente 
será ,  enterrado amanhã. O gerente da companhia, Manoel Fer-
nandes dos Santos, adiántou que a Transur colocou à disposição 
dós passageiros três ônibus extras para hoje, prevendo que: a 
procura de passagens crescerá ainda mais. 

Reservas 
O gerente Manoel Fernandes atendeu ontem de nianhã 

mais de 100 telefonemas de pessoas que queriam reservar ,  

pasagens para São João del 'Rei. A Transur _é a única empresa 
que tem linha direta dd-Rio .  para aquela cidade mineira, e seu 
regulamento•não permite:reserva de passagens. 

Manoel disse que a maioria das pessoas que telefonaram 
"nunca foi a São João del Reie pretende deslocar-se até lá somente 
para assistir ao enterro de Tancredo Neves. Ele comentoú que é - 
fácil perceber isso porque as pessoas perguntam Sobre o horário 
de saída e volta, preço (custa Cr$ 14 mil a passagem) 'e o tempo de 

• viagem. 
Cerca de '10 passageiros:. anteciparam suas 'passagens de 

quarta-feira para hoje à noite Os horáriós normais de saída são 
9h, 16h e 23h, e os ônibus extras serão colocados disposição dos 
passageiros na párte da tarde e' à noite.' Disse Manoel Pernandes 

-

que muitas pessoas se deslocaram para São João del Rei de outras 
-cidades que o retomo ao Rio deveráser dobrado. Acrescentou 

Manoel que, se a procura de passagens ultrapassar a lotação dos 
ônibus extras, a viagem será feita até Juiz de Forae de lá até São ' 
João del Rei. 

geguirão seu exemplo 
A professora Jane Cardoso Vale é uma das' Pessoas que 

ontem estiveram na Rodoviária Novo Rio à procura de passagens. 
Ela embarcará hoje' às 9 h e só retornará ao Rio no próximo 
domingo, aproveitando sua ida à cidade para rever parentes. jane 
fez questão de salientar que seu objetivo é assistir ao enterro. 

Jane Cardoso é de São João del Rei e disse que é amiga de 
familiares de Tancredo Neves:. Ela revelou que o conheceu na 
cidade. "Ele era uma pessoa muito amiga, muito siMples e queni 
não o conhecia não dizia que era político". Ela contou urna 
passagem da época em que Tancredo Neves era senador: Meu tio 
havia morrido e, depois do enterro, me dirigi à casa de minha tia 
Geni. Ela conversava com um senhor. Fazia muito frio, e ele 
estava com a gola do casaco levantada, cobrindo o pescoço. Eu 
levava um gatinho e perguntei-lhe se não queria ficar com o 
animal e ele aceitou. Minha tia ficou com vergonha, me .ehamou 
num canto e perguntou: Sabe quem é ele? É o Doutor Tancredo 

-- Recordo essa passagem e acredito que posso demonstrar 
com isso como ele era uma pessoa bondosa, Acho que não vai ser 
só aparte-física dele que fará falta, mas tenho certeza que os 
políticos seguirão seu exemplo e o Brasil cumprirá muito bem seu 
caminho. Ele morreu, mas deixou uma lembrança muito viva do 
que fez e do que disse". 

Clima dedemocracia 
Outro que embarca amanhã para assistir ao enterro é o 

engenheiro Roberto Taier. Éle embarca, no ônibus extra às 
23h3Omin e retorna ao Rio logo após o luneral. O motivo de ir ao 
enterro é explicado por Roberto tendo como causa a ligação da, 
cidade com o Presidente, a ligação da faMilia e a ligação de todos 
os brasileiros com esse líder. Roberto nasceu em São João del 
Rei, mas' mora no Rio há 10 anos. 

O que será da Nova 'República sem Tancredo Neves? 
Roberto acha que é !uma pergunta que todos os' brasileiros estão' 
fazendo neste momento. "A Nova República vai depender daS 
decisões dos políticos, se eles- darão continuidade às idéias de - 
Tancredo e confirmarão O clima de—déOlócracia. Eles devem 
aproveitar a clima de união nó Brasil, coisa rara em termos de 
política". 

Roberto disse que o povo está atento ë, "de uma maneira 
geral, está empenhado em fiscalizar a atuação dos políticos. A 
Nova República independe desua presença porque ele implantou 
um clima de democracia no país". 

O ônibus da Transur placa DC-7098 parte às 16h05min da 
plataforma D-08 da Rodoviária Novo Rio. Sua lotação é de 42 - 

passageiros è ;nessa •viagem estão somente 23, número, porém, 
que representa um aumento de 100% de passageiros em relação a 
'dias normais. São 4 horas e 40 minutos de Viagem até chegar ao 
seu destino, São João del Rei. 


